

A fejlődő iparágak, az aktív öregkor, a fenntartható/zöld gazdaság és a fenntartható és intelligens közlekedésre vonatkozó átfogó szolgáltatás technológiákra és a gazdaság átfogó kérdéseire, különösen a nemek közötti egyenlőségre (GID), az internacionalizációra, a tudás- és a technológia transzferre vonatkozó további adatok elemzését összegző jelentés rövidítése

A jelen dokumentum a fejlődő iparágak, az aktív öregkor, a fenntartható/zöld gazdaság és a fenntartható és intelligens közlekedésre vonatkozó átfogó szolgáltatás technológiákra és a gazdaság átfogó kérdéseire, különösen a nemek közötti egyenlőségre (GID), az internacionalizációra, a tudás- és a technológia transzferre vonatkozó további adatok elemzését összegző jelentés rövidítése. Figyelembe véve a fejlődő iparágakkal kapcsolatban álló szabadalmak, programok és a vállalatok számát, mind a három szektorban, különösen kiemelve a zöld energia szektorát, Szászországot kell megjelölni, mint a régió vezetőjét. Közvetlenül mögötte áll Baden-Württemberg. Ez az eredmény nem jelent meglepetést, mivel ezek az iparilag legfejlettebb és legnépesebb régiók. A relatív (százalékos) jelzők elemzése Szászországot helyezi a ranglista élére zöld energetikában (74%). Kassa a fenntartható közlekedésben tűnik ki (55%). Az aktív öregkor szektora egyik régióban sem dominál megfelelő mértékben olyannyira; hogy az egyik régiónak vezető jelzőt adhatnánk ebben az ágazatban. Viszont ez a Nyitra és Besztercebánya régiókban a legfejlettebb (44%). A fejlődő iparágak számára legfontosabb intézmények Baden-Württembergben, Veneto régióban és Szlovéniában található. Meg kell említeni, hogy a vezető régiók között elenyészők a különbségek. Nagyon kevés intézmény lett megjelölve Magyarországon, nem sokkal több Trencsénben és Kassán. A különbségek különösen a „régí Uniós országok” és a rendszerváltáson áteső „új Uniós országok” között figyelhető meg. Az Európai Unió új tagjai próbálják utolérni a régi EU 15 országait és általában nagyobb kezdeményezést mutatnak azon régiókhoz képest; amelyek már nagyon fejlettek infrastruktúra szempontjából. Megfigyelhető a befektetők idecsalogatására koncentrálódó aktivitás. A régiók folytatják a munkahelyek mennyiségére és specifikációjára, valamint a dolgozók számában megmutatkozó különbségek eltörlését. Nagy jelentősége van a régiók földrajzi fekvésének. Azok a régiók rendelkeznek a legnagyobb fejlődési lehetőségekkel, amelyeken keresztülhaladnak a népszerű kereskedelmi és közlekedési folyosók. Egyes régiók esetében egyre kisebb jelentőséggel bírnak a természetes kincsek gazdagsága, ellentétben az emberi erőforrások és az egyes ágazatokban kimutatott konkrét tudással. Néhány fejlett régióban az autógyártás tekinthető az egyik legfontosabb iparágának. Gyakran ebben a szektorban dolgozik a legtöbb magasan képzett dolgozó. Ezért ennek hatása a helyi piacok működésére felbecsülhetetlen. A klaszterek fejlődése és diverzifikációja együttműködésre ösztönöz. Az együttműködésre leggyakrabban az innovációs, fejlődő modern technológia esetében kerül sor.